Fotoklubb Fornbys Verksamhetsplan 2025/2026

Denna verksamhetsplan gäller från årmöte 2025 fram till årsmöte 2026

Allmän inriktning
Fotoklubb Fornby ska verka för att främja intresset för fotografering. Vid klubbens medlemsmöten och aktiviteter är alla medlemmar och presumtiva medlemmar välkomna att delta. Styrelsen ansvarar för att verksamhetsplanens inriktning konkretiseras så att intresset för fotografering bland medlemmar och presumtiva medlemmar stärks.

Medlemsmöten
Medlemsmöten hålls var 14:e dag, jämna veckor, med uppehåll under sommaren och julen. På mötena diskuteras fotografi, visas foton och bildspel. Allt under trevliga och gemytliga former.

Kreativ fotokväll
Kreativa fotokvällar hålls var 14:e dag, ojämna veckor, med uppehåll under sommaren och julen. På mötena ägnar vi åt mörkrumsarbete, ateljefotografering och fixar i lokalerna. Allt under trevliga och gemytliga former.

Utbildningar
Vår och höst genomförs fotokurser i samarbete med Studieförbudet Vuxenskolan. Kurserna berör; bildbehandling med Photoshop och Lightroom samt olika fototeman t. ex. Macro, Landskap Bildkomposition, Studiofoto, Svar/vit foto, Bröllop mm. Kursansvariga och styrelsen bestämmer vilka kurser som genomförs. Våren 2025 kommer ett begränsat antal kurser att genomföras.

Fotoskola
En fotoskola för högstadielever anordnas under sommarlovet i augusti i samarbete med Borlänge kommun.

Atelje och mörkrum
Ateljé är utrustad med olika bakgrunder och blixtar som kan bokas. Man måste först gå kurs i hur man hanterar utrustningen innan man får boka ateljén eller mörkrummet. Styrelsen beslutar om administration och kostnader för utnyttjandet

Fotoutskrifter
Medlemmar ges möjlighet att skriva ut foton upp till A2-storlek. Administration och avgift för detta beslutas av styrelsen.

Veckovisa fotoutmaningar
Varje vecka utmanas medlemmar och övriga att fotografera ett tema och visa sitt foto på klubbens hemsida

Fotoresor
Vi genomför årligen kortare (i Borlängetrakten) och längre (med övernattning) fotoresor för medlemmarna. Den längre resan planeras ske hösten 2025.

Klubblokal
Fotoklubb Fornby håller till i Fornby folkhögskolas lokaler på Fornbyvägen 9 i Borlänge. Där finns utrymmen för medlemsmöten, en fotoatelje och ett välutrustat mörkrum. Styrelsen administrerar och utvecklar klubblokalen.

